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A PROPOSITO DI QUESTO MANUALE

Anche se gli apparecchi sono stati realizzati in conformita con le specifiche Normative europee vigenti e sono
pertanto protetti in tutte le parti potenzialmente pericolose, leggete con attenzione queste avvertenze e usate
I'apparecchio solo per I'uso cui & stato destinato per evitare infortuni e danni. Tenete a portata di mano questo
libretto per future consultazioni. Qualora vogliate cedere questo apparecchio ad altre persone ricordatevi di
includere anche queste istruzioni.

Le istruzioni sono disponibili sul sito internet del fabbricante.

Le informazioni riportate in questo manuale sono marcate dai seguenti simboli che indicano:

Pericolo per i bambini
Avvertenza relativa a ustioni

A Pericolo dovuto a elettricita
Attenzione - danni materiali

A Pericolo di danni derivanti da altre cause
USO PREVISTO

Potete usare I'apparecchio per stirare indumenti di qualsiasi tipo, tende e tessuti seguendo le indicazioni
riportate sull'etichetta, a secco o a vapore ed anche in posizione verticale. Stirare i tessuti utilizzando una
superficie stabile sia per appoggiare i tessuti che per 'appoggio del ferro durante il cambio degli indumenti.
Ogni altro uso dell'apparecchio non & previsto dal Costruttore che si esime da qualsiasi responsabilita per
danni di ogni natura, generati da un impiego improprio dell'apparecchio stesso. L'uso improprio determina
inoltre I'annullamento di ogni forma di garanzia.

RISCHI RESIDUI

Pericolo - Rischio di ustioni

Le caratteristiche costruttive dell'apparecchio, oggetto della presente pubblicazione, non consentono di
proteggere I'utilizzatore dal possibile contatto con la piastra calda del ferro sia durante 'uso previsto che nei
minuti seguenti al suo spegnimento. Non rivolgere il vapore verso parti del corpo o verso animali domestici.

AVVERTENZA - Rischio di lesioni
Dopo aver spento il ferro e staccato la spina dalla presa di corrente lasciarlo a riposo su una superficie
stabile e soprattutto lontano dai bambini.

AVVERTENZE IMPORTANTI

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

* ’apparecchio & destinato solo ad uso domestico, e non deve essere adibito ad
uso commerciale o industriale.

* Conservare gli imballi originali. L'assistenza gratuita non & prevista per i guasti
causati da imballo non adeguato del prodotto al momento della spedizione ad un
Centro di Assistenza autorizzato.

*L'uso di accessori non consigliati 0 non forniti dal costruttore dell’apparecchio
puo comportare rischi di incendio, shock elettrico o danni a persone.

Pericolo per i bambini

* ’apparecchio puo essere usato da bambini con un’eta superiore a 8 anni e da
persone che hanno capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, oppure con
mancanza di esperienza o di conoscenza, solo se sono seguiti da una persona
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responsabile o0 se hanno ricevuto e compreso le istruzioni e i pericoli present
durante l'uso dell'apparecchio.

* | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

* Le operazioni di pulizia e di manutenzione da parte dell'utilizzatore non devono
essere eseguite dai bambini a meno che non abbiano un’eta superiore a 8 anni
e operino sotto sorveglianza.

* Non lasciate il ferro e il cavo di alimentazione alla portata di bambini con eta infe-
riore a 8 anni se & collegato alla presa di corrente o mentre si sta raffreddando.
* Gli elementi dell'imballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini

in quanto potenziali fonti di pericolo.

* Per smaltire come rifiuto I'apparecchio, tagliare il cavo di alimentazione. Rendere
innocue le parti dell'apparecchio che possono costituire un pericolo per i bambini.

A Pericolo dovuto a elettricita

* L'uso di prolunghe elettriche non autorizzate dal fabbricante dell’apparecchio pud
provocare danni e incidenti.

+ Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal costruttore
o dal suo servizio Assistenza Tecnica 0 comunque da una persona con qualifica
similare, in modo da prevenire ogni rischio.

* Non mettere mai le parti sotto tensione a contatto con I'acqua: puo generarsi un
cortocircuito!

* Non immergere I'apparecchio in acqua o altri liquidi.

*Non iniziate a stirare se avete le mani bagnate o se avete i piedi nudi.

A Pericolo di danni derivanti da altre cause

* Accendere I'apparecchio solo quando € in posizione di lavoro.

* Riempire il serbatoio con acqua prima di mettere in funzione I'apparecchio. Le
operazioni di riempimento di acqua devono essere effettuate con la spina del
cavo di alimentazione elettrica staccata dalla presa.

« Per rifornire il serbatoio usare sempre il misurino in dotazione. Non mettere mai
il ferro da stiro direttamente sotto al rubinetto.

* Dopo il riempimento chiudere lo sportellino, assicurandosi che sia perfettamente
chiuso.

* Accendere I'apparecchio solo quando € in posizione di lavoro.

* Quando usate I'apparecchio per la prima volta pud accadere che emani un po’
di fumo; non preoccupatevi, & perfettamente normale perché alcune parti sono
state leggermente lubrificate, quindi dopo poco tempo il fenomeno scomparira.

* Durante I'utilizzo posizionare 'apparecchio su di un piano orizzontale stabile e
ben illuminato.

* Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre é collegato alla rete elettrica.

+ ’apparecchio deve essere utilizzato e lasciato a riposo su una superficie stabile.

* Quando si ripone il ferro sul suo appoggia ferro, assicurarsi che la superficie di
appoggio sia stabile.
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* Quando vi dovete assentare anche per poco tempo, spegnere il ferro, riporlo sul
suo appoggia ferro e scollegare sempre il cavo di alimentazione elettrica dalla
presa di corrente.

« L'apparecchio non deve essere utilizzato se € stato fatto cadere, se vi sono segni di
danni visibili 0 se ha perdite di acqua. Tutte le riparazioni, compresa la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono essere eseguite solamente dal Centro Assisten-
za Autorizzato o da persona con qualifica similare, al fine di prevenire ogni rischio.

* Non usare 'apparecchio se il cavo di alimentazione si presenta danneggiato, con
parti recanti bruciature, ecc. la riparazione e la sostituzione del cavo di alimen-
tazione devono essere effettuate da un Centro di Assistenza Autorizzato; pena il
decadimento della garanzia.

£\ Avvertenza relativa a ustioni
* Mai tentare di stirare indumenti indosso.
*Non toccare le parti metalliche del ferro quando € in funzione e nei minuti se-
guenti al suo spegnimento poiché potrebbero causare scottature.
* Non dirigere il getto vapore verso parti del corpo o verso animali domestici.

/2 Attenzione - danni materiali

* Prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta togliere eventuali etichette o
protezioni dalla piastra del ferro da stiro.

* Svolgere sempre il cavo prima dell’uso.

* L'uso di prolunghe elettriche non autorizzate dal fabbricante dell’apparecchio pud
provocare danni ed incidenti.

*Non utilizzare acqua gassata (addizionata di anidride carbonica). In caso di ac-
qua particolarmente calcarea si consiglia I'uso di acqua demineralizzata.

* Non appoggiare il ferro da stiro caldo sul cavo di alimentazione.

* Non piegare la protezione del cavo elettrico quando questo viene avvolto attorno
al ferro da stiro: col tempo il cavo potrebbe rompersi.

* Non scollegare la spina dalla presa di corrente tirandola per il cavo.

* Non versare nel serbatoio aceto, decalcificanti o altre sostanze profumanti; pena
la decadenza della garanzia.

*Dopo aver staccato la spina del cavo di alimentazione elettrica dalla presa e
dopo che tutte le parti si saranno raffreddate, 'apparecchio potra essere pulito
esclusivamente con un panno non abrasivo e appena umido di acqua. Non usare
mai solventi che danneggiano le parti in plastica.

* Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno alla piastra quando il ferro € caldo.

* Non mettere la piastra a contatto con superfici metalliche.

* Spegnere sempre il ferro ruotando la manopola del termostato sulla posizione
MIN e staccare la spina dalla presa di corrente elettrica prima di riempire il serba-
toio con acqua o prima di svuotarlo.
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* Non lasciare I'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc...).
E: Per il corretto smaltimento del prodotto ai sensi della Direttiva Europea
‘ 2012/19/UE si prega leggere 'apposito foglietto allegato al prodotto.

CONSERVARE SEMPRE QUESTE ISTRUZIONI

Nota: al primo uso del ferro, provatelo su un vecchio pezzo di stoffa per verificare che la piastra ed il
serbatoio dell’acqua siano perfettamente puliti.

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO

A - Ugello spray

B - Sportellino di riempimento serbatoio acqua
C - Selettore di regolazione vapore

D - Pulsante vapore

E - Pulsante spray

F - Protezione cavo di alimentazione

G - Appoggia ferro

H - Spia di controllo temperatura ferro

| - Riferimento per impostazione della temperatura
J - Manopola di regolazione della temperatura
K - Pulsante autopulizia

L - Serbatoio

M - Piastra

N - Misurino

ISTRUZIONI PER L'USO

Riempimento del serbatoio

Attenzione
Accertarsi che il ferro sia staccato dalla rete di alimentazione elettrica prima di riempire il serbatoio
con acqua.
Impostare il selettore vapore (C) sul simbolo “3R” (Fig. 2).
Aprire lo sportellino (B) tirandolo verso I'alto. Riempire il serbatoio con acqua di rubinetto fino al livello massi-
mo utilizzando il misurino (N) in dotazione (Fig. 5). Richiudere lo sportellino (B). Se I'acqua del vostro rubinetto
€ molto calcarea, utilizzare acqua demineralizzata.

Non riempire MAI il serbatoio oltre il livello indicato con “MAX”.

Non versare nel serbatoio aceto, additivi chimici, sostanze profumanti e decalcificanti: pena la deca-
denza della garanzia.

Se fosse necessario aggiungere acqua durante la stiratura, spegnere sempre il ferro e staccare la spina del
cavo di alimentazione dalla presa di corrente elettrica prima di riempire il serbatoio con acqua.



Accensione dell’apparecchio

& possibile che al primo utilizzo del ferro ci siano delle fuoriuscite di polvere bianca dalla piastra;
questo & normale e I'effetto sparira dopo I'erogazione di alcuni colpi vapore.

Al primo utilizzo del ferro é possibile notare un ritardo nella formazione del vapore: questo & normale
ed é dovuto all’entrata in circolo dell’acqua nel ferro. Potrebbe essere necessario premere alcune
volte il pulsante vapore e spray per il loro corretto funzionamento.

Appoggiare il ferro in posizione verticale sul suo appoggia ferro (G) (Fig. 6).

Inserire la spina nella presa di corrente. La spia (H) di controllo della temperatura si accende.

Selezionare la temperatura desiderata ruotando la manopola di regolazione temperatura (J) e allineandola
con il riferimento (1) sul ferro da stiro. Quando il ferro da stiro raggiunge la temperatura selezionata, la spia (H)
si spegne (mentre si stira, la spia della temperatura si accende e si spegne, indicando che il ferro mantiene
la giusta temperatura).

Seguire l'indicazione riportata sull’etichetta del capo da stirare in modo da fare corrispondere i pallini raffigurati
su di essa con quelli indicati sull'etichetta.

SUGGERIMENTI

Per non compromettere lo strato antiaderente non passare la piastra del ferro sopra cerniere od altri
oggetti di materiale duro.

Suddividere i capi da stirare in base al tipo di tessuto: lana con lana, cotone con cotone, ecc...
Poiché il riscaldamento della piastra del ferro avviene molto piu rapidamente del suo raffreddamento &
consigliabile iniziare a stirare tutti i tessuti che richiedono temperature pit basse per poi passare a stirare quei
tessuti che richiedono progressivamente temperature piu elevate.
Se il tessuto & composto da piu tipi di fibre, regolare sempre la temperatura per la fibra che richiede il minor
calore. Ad esempio se il tessuto & composto da un 70% di fibre sintetiche ed un 30% di cotone, bisognera
regolare la temperatura sulla posizione (¢) (vedi tabella) senza vapore, cioé quella per i tessuti sintetici.
Se non siete a conoscenza della composizione del tessuto del capo da stirare, cercare un punto del tessuto
che non sia visibile. Fare una prova stirando questo punto e stabilire la temperatura piu adatta (iniziare sem-
pre da una temperatura relativamente bassa ed aumentarla gradatamente fino a raggiungere quella idonea).
| tessuti di pura lana (100%) si possono stirare anche con il ferro regolato su una delle posizioni vapore. Per
i tessuti di pura lana, seta e sintetici, abbiate I'accortezza, per evitare che il tessuto stirato prenda il lucido,
di stirarli a rovescio. Per gli altri tipi di tessuto ed in special modo per il velluto, onde evitare che diventino
facilmente lucidi, stirarli in una sola direzione (con un telo), facendo una pressione molto leggera. Il ferro da
stiro deve essere mantenuto in costante movimento sul tessuto da stirare.

Nota: Questo simbolo posto sull'etichetta indica che I'articolo non pud essere stirato! (per es. clorofibra,

elastodiene).
Etichetta istruzioni di stiratura riportata sui tessuti Tipo di tessuto Termostato
Jarn) Sintetici / Seta .
& Lana o
= Cotone oee
Lino MAX
X Il marchio sull'etichetta significa non stirare

=



11

STIRATURA A VAPORE

La stiratura a vapore & possibile solo ad alta temperatura.

Accertarsi che vi sia acqua a sufficienza all'interno del serbatoio.

Posizionare il ferro appoggiandolo sull'appoggia ferro (G) in posizione verticale.

Inserire la spina nella presa elettrica.

Posizionare la manopola di regolazione della temperatura (J) sulla posizione ¢ee o superiore.

Quando la spia (H) di controllo della temperatura si spegne spostare il selettore di regolazione vapore (C)
nella posizione richiesta. La massima erogazione di vapore si ottiene spostando il selettore sul simbolo “&”.
Spostandolo sul simbolo “%g” non viene erogato vapore (Fig. 2).

Nota: questo modello é dotato di un sistema antigoccia che automaticamente blocca il passaggio di

acqua dal serbatoio ai fori della piastra. Il sistema antigoccia disinserisce automaticamente la funzio-
ne vapore, qualora la temperatura del ferro fosse eccessivamente bassa.

Colpo vapore

Se ¢'é acqua nel serbatoio e la temperatura & impostata su e 0 su un livello superiore, € sufficiente premere
il pulsante vapore (D).

Pulsante spray

Assicurarsi che il selettore di regolazione del vapore sia impostato sul simbolo «Shie e che ci sia acqua nel
serbatoio. Premere il pulsante spray (E).
Per attivare questa funzione potrebbe essere necessario premere ripetutamente il pulsante spray.

Funzione di autospegnimento

Quando I'apparecchio non ¢ utilizzato, si spegne automaticamente I'alimentazione, per proteggere il ferro e
risparmiare energia elettrica. Se il ferro € lasciato in verticale, si spegne dopo 8 minuti. Se il ferro € lasciato in
orizzontale si spegne dopo 30 secondi. Quando interviene la funzione autospegnimento, la spia di controllo
della temperatura del ferro lampeggia.

STIRATURA A SECCO

Inserire la spina nella presa elettrica. Impostare il selettore vapore (C) sul simbolo S
Impostare la manopola (J) di regolazione della temperatura a seconda del tipo di tessuto da stirare. Attendere
qualche minuto affinché la piastra raggiunga la temperatura.

STIRARE IN VERTICALE

Questa speciale procedura di stiratura serve per rimuovere le pieghe dalle tende, dai tessuti etc... Impostare
la temperatura di stiratura tramite la manopola di regolazione (J) oltre il simbolo (¢¢¢). Posizionare la tenda o
il tessuto nel modo in cui volete stirarlo in verticale e premere il pulsante vapore. Se la spia della temperatura
€ accesa non premere il pulsante vapore piu di tre volte di seguito.

Attenzione
Non stirare tessuti che vengono sorretti da altre persone.

DOPO AVER STIRATO

Posizionare la manopola di regolazione della temperatura (J) su “MIN”.

Staccare la spina dalla presa elettrica.

Appoggiare il ferro in posizione verticale e lasciarlo raffreddare.

Svuotare il serbatoio: aprire lo sportellino (B) di riempimento acqua, capovolgere il ferro da stiro e lasciare
fuoriuscire 'acqua (Fig. 7).

Attenzione
Prima di svuotare il serbatoio lasciare raffreddare il ferro da stiro: pericolo di ustioni.

Awvolgere il cavo di alimentazione intorno al ferro, senza stringerlo eccessivamente (Fig. 8). Riporre il ferro in
posizione verticale (Fig. 6).
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PULIZIA DELL’APPARECCHIO

Attenzione
Prima di pulire il ferro, accertarsi che sia staccato dalla rete di alimentazione elettrica e che sia com-
pletamente raffreddato.

Attenzione
Non immergere mai 'apparecchio in acqua o altri liquidi.

A Attenzione
Controllare le condizioni del cavo di alimentazione del vostro ferro regolarmente prima di utilizzarlo
e nel caso di danneggiamento portarlo al pil vicino centro di assistenza per farlo sostituire solo dal
personale specializzato.

Sistema di auto-pulizia

Si consiglia di effettuare questa operazione ad intervalli regolari (una o due volte al mese) per prolungare la
durata del vostro ferro da stiro.

Riempire per un quarto il serbatoio dell'acqua utilizzando il misurino (M) in dotazione (Fig. 5).

Appoggiare il ferro su una superficie stabile in posizione verticale sull'appoggia ferro (G). Inserire la spina
nella presa elettrica. Assicurarsi che il selettore di regolazione del vapore sia impostato sul simbolo “$g".
Posizionare la manopola di regolazione della temperatura su “MAX”.

Far riscaldare il ferro fino a che la spia (H) si spegne per la seconda volta.

Posizionare la manopola di regolazione della temperatura su “MIN”.

Disinserire la spina dalla presa di corrente e tenere il ferro da stiro in posizione orizzontale su un lavandino.
Premere il pulsante (K) di autopulizia e mantenere il ferro in posizione orizzontale. Dai fori della piastra
usciranno vapore e acqua bollente, che rimuoveranno le incrostazioni di calcare e le impuritd accumulatisi
allinterno della caldaia.

Muovere con delicatezza il ferro da stiro avanti e indietro, fino a svuotare completamente il serbatoio.

Al termine della procedura di autopulizia riportare il selettore di regolazione vapore sul simbolo * 5g”.
Posizionare il ferro in verticale sul suo appoggiaferro e aspettare che la piastra si raffreddi completamente.
Accertarsi che la piastra sia completamente asciutta prima di riporre il ferro.

Prima di riutilizzare il ferro, provarlo su un vecchio panno di stoffa per assicurarsi che la piastra ed il
serbatoio siano puliti e per permettere la vaporizzazione dell’acqua residua.

Pulizia della piastra e dell’involucro

Attenzione
Non fare uso di abrasivi per pulire la piastra. Fare in modo che la piastra rimanga liscia: evitare il
contatto con oggetti metallici.

Gli eventuali depositi e altre parti residue presenti sulla piastra possono essere tolti utilizzando un panno
imbevuto di soluzione di acqua e aceto.

Pulire le parti in plastica con un panno umido non abrasivo e asciugarle con un panno asciutto.

I mancato rispetto delle norme sopra citate provoca il decadimento della garanzia.
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WITH REGARD TO THIS MANUAL

This appliance is made in conformity with appropriate European Regulations in force, to protect the user
wherever possible from potential hazards. Even if you are familiar with this type of appliance, carefully read
this manual before use. Only use this appliance for the purpose it is designed for in order to prevent accidents
and damage. Keep this manual close by for future consultation. Should you decide to give this appliance to
other people, please remember to also include these instructions.

Instructions are available on the manufacturer website.

The information provided in this manual is marked with the following symbols indicating:

Danger for children

Warning of burns

Danger due to electricity

Warning — material damage
A Danger of damage originating from other causes
INTENDED USE

You can use this appliance to iron any type of garment, curtains and fabrics either dry or with steam and even
in vertical position, following the instructions found on the label. Fabrics shall be ironed on a stable surface
both to support the fabrics and to set down the iron when changing garments.

Any other use of the appliance is not intended by the Manufacturer who does not accept any responsibility for
damages of any kind caused by improper use of the appliance. Any improper use of the appliance will also
void the warranty.

RESIDUAL RISKS

Danger - Risk of burns

The construction features of the appliance, covered by this publication, do not protect the user from
possible contact with the hot soleplate of the iron while it is being used or for several minutes after it is
turned off. Do not aim the jet of steam towards parts of the body or pets.

Warning - Risk of injury
After you have turned off the iron and unplugged it from the socket-outlet, let it rest on a stable surface
and above all out of the reach of children.

SAFETY WARNINGS

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

* This appliance has been designed for private use only, and is therefore to be
considered unsuitable for commercial or industrial purposes.

* Keep the original packaging. Our free-of-charge service does not cover any dam-
age resulting from inadequate packaging of the product when this is sent back to
an Authorised Service Centre.

+ Using accessories not recommended or not supplied by the manufacturer of the
appliance may entail risks of fire, electric shock or injuries to people.

Danger for children
* This appliance is not intended for use by persons (including children) with re-
duced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowl-

10



edge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance by a person responsible for their safety.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

+ Cleaning and maintenance shall not be made by children unless they are at least
8 years old and supervised.

* Do not leave the iron and the power cord within the reach of children under the
age of 8, if the iron is connected to the outlet or while it is cooling down.

* Do not leave the packaging near children because it is potentially dangerous.

« In the event this appliance shall be disposed of, it is suggested to cut off the power
cord.

* It is also recommended to make harmless those parts of the appliance which are
likely to constitute a danger, especially for children who could use the appliance
as a game.

A Danger due to electricity

* The use of extension cords which are not approved by the manufacturer can
cause material damages and personal injuries.

« If the power cord is damaged, it shall be replaced by the Manufacturer, by its
Technical Assistance Service or by a similarly qualified person in order to avoid
any hazard.

* Never put live parts in contact with water: a short circuit may occur!

* Do not plunge the appliance in water or other liquids.

* Do not start ironing if your hands are wet or if you are barefoot.

Danger of damage originating from other causes

* Turn on the appliance only when it is in working position.

« Fill up the tank with water before starting up the appliance. Make sure the appli-
ance is unplugged from the power supply before filling the tank with water.

* When filling the water tank, always use the measuring tool provided. Never place
the iron directly underneath the tap.

« After filling the tank, close the lid making sure it is perfectly closed.

* When used for the first time, the appliance may give out a little smoke: there is no
need to worry. This transitory effect is perfectly normal, as some parts have been
lightly lubricated, and will disappear after a short time.

* During use, place the appliance on a horizontal and well lit up surface.

* Never leave the appliance unattended when it is plugged in.

* The appliance shall be used and rested on a horizontal and steady surface.

* When placing the iron on its rest, make sure the supporting surface is stable.

*When you have to leave for even a short period of time, turn off the appliance,
store it on its rest and always unplug the electric power cord.

* The appliance shall not be used if it has been dropped, if there are visible signs of
damage or leaks of water. To prevent any accident, all repairs, including the power
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cord replacement, shall be only carried out by an Authorised Service Centre or by
similarly qualified personnel.

+* Do not use the appliance if the power cord appears to be damaged, with parts
showing burns, etc. Any power cord repair or replacement shall be only carried
out by a Kenwood Authorized Service Centre. Otherwise, the warranty may be
revoked.

& Warning of burns
* Never try to iron garments while being worn.
* Do not touch the metal parts of the iron when in operation and for several minutes
after it is turned off, since it could cause burns.
* Do not aim the steam jet towards parts of the body or pets.

Warning - material damage

* Remove any labels and protections from the soleplate before using the appliance
for the first time.

+ Always unwind the power cord before use.

* The use of extension cords which are not approved by the manufacturer can
cause damage and personal injuries.

* Do not use sparkling (carbonated) water. If your water supply is very limestone,
we suggest you use demineralised water instead.

* Do not let the iron touch the power cord when it is hot.

* Do not bend the power cord protection when the power cord is wound around the
iron: the power cord might break over time.

* Do not pull the power cord to unplug the appliance.

* Do not pour vinegar, descaling products or other scented substances into the
tank. Otherwise, the warranty may be revoked.

* The appliance shall only be cleaned with a non-abrasive, slightly damped cloth
after unplugging the appliance and all its parts cool down. Never use solvents, as
they may damage the plastic parts.

* Do not wind the power cord around the soleplate when the iron is hot.

* Do not put the soleplate in contact with metal surfaces.

+ Before filling the tank with water, or before emptying the tank, always turn off the
appliance by turning the temperature control knob to “MIN” and unplug the power
cord from the mains socket.

* Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sun, etc).

* For proper disposal of the product in accordance with the European Direc-
= live 2012/19/EU please read the dedicated leaflet attached to the product.

*SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

Note: when the iron is used for the first time, try it on an old piece of fabric to ensure that the soleplate
and the water tank are perfectly clean.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

- Spray nozzle

- Water tank filling lid

- Steam adjustment selector

- Steam supply button

- Spray button

- Power cord protection

- Iron rest

- Iron temperature indicator light
- Reference mark to set temperature
- Temperature control knob

- Self-cleaning button

- Tank

- Soleplate

Z =N X« T I o mmoo w >

- Measuring tool

INSTRUCTIONS FOR USE
Filling the tank

Attention
Make sure the appliance is unplugged from the power supply before filling the tank with water.

Set the steam adjustment selector (C) to the symbol (%) (Fig. 2).

Open the lid (B) by pulling it upwards.

Fill the tank with tap water using the measuring tool (N) provided (Fig. 5), until reaching the maximum level. If
your water supply is very limestone, use demineralized water.

Close the lid (B) again.

NEVER exceed the MAX level when filling the tank.

Do not pour vinegar, descaling products or other scented substances into the tank. Otherwise, the
warranty may be revoked.

If you need to add water while ironing, always turn off the appliance and unplug the power cord from the mains
socket before filling the tank with water.

Appliance start-up

When using the iron for the first time, some white powder may leak from the soleplate. This effect is
normal and will disappear after delivering a few steam shots.

When using the iron for the first time, you may notice a delay in steam formation. This is normal and
is due to water starting to circulate into the iron. You may need to press the steam and spray buttons
several times for their proper operation.

Place the iron upright on the iron rest (G) (Fig. 6).

Plug the power cord into the mains socket.

The temperature indicator light (H) turns on.

To select the desired temperature, turn the temperature control knob (J), until it is aligned with the reference
mark (I) on the iron.
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When reaching the selected temperature, the temperature indicator light (H) turns off (while ironing, the tem-
perature indicator light turns on and off periodically, indicating the action of the iron which maintains the proper
temperature).

Follow the instructions shown on the label of the item to be ironed, in order to match the dots on the iron with
those reported on the label.

SUGGESTIONS

In order not to compromise the non-stick layer, do not pass the iron soleplate over zippers or other
hard material objects.

Divide the articles to be ironed according to the material type: wool with wool, cotton with cotton, etc.

Since the heating of the iron plate occurs much faster than its cooling, it is advisable to start ironing all fabrics
that require lower temperatures and then switch to ironing those fabrics that progressively require higher
temperatures. If the fabric is made up of more types of fibres, always set the temperature based on the fibre
requiring less heat. For example, if the material is made up of 70% synthetics and 30% cotton, set the temper-
ature control to position (¢) (see table) without steam, that is, the temperature for synthetic fabrics.

If you do not know the composition of the article to be ironed, choose a part of the article which will not be
seen. Do a test ironing on this part to establish the appropriate temperature (always start with a relatively low
temperature and work up until the ideal temperature is reached). Pure (100%) wool articles can be ironed with
the iron set to one of the steam positions.

To prevent pure wool, silk and synthetic materials from becoming shiny, we recommend ironing them inside
out. For other materials, especially velvet, which can become shiny very easily, cover them with a cloth and
iron in one direction only, applying a light pressure. The iron must be kept constantly moving over the fabric.

22 This symbol on the label indicates that the article cannot be ironed! (For example chlorofibre, elastodiene).

Label ironing instructions Fabric type Thermostat
Ja) Synthetic/Silk fabrics .
& Wool o
&= Cotton oo
Linen MAX
X The mark on the label means do not iron

STEAM IRONING

Steam ironing is only possible at high temperatures.

Make sure there is enough water inside the tank.

Place the iron upright on the iron rest (G).

Plug the power cord into the mains socket.

Set the temperature control knob (J) to the (+¢) position or higher.

When the temperature indicator light (H) turns off, move the steam adjustment selector (C) to the desired
position. To get maximum steam supply, set the selector to the symbol ().

When setting the selector to the symbol (5 ), steam is not supplied (Fig. 2).

This model is equipped with an anti-drip system that automatically prevents the passage of water from
the tank to the soleplate holes. The anti-drip system automatically disables the steam function if the
iron temperature is too low.
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Steam boost

If there is water in the tank and the temperature is set to (++¢) or a higher level, simply press the steam supply
button (D).

Spray button

Make sure the steam adjustment selector is set to the symbol () and there is water in the tank.
Press the spray button (E).
To activate this function, it may be necessary to repeatedly press the spray button.

Auto-off function

If the appliance is on but not in use, the auto-off function activates to protect the iron and save electricity. If the
iron is left in vertical position, it turns off after 8 minutes. If the iron is left in horizontal position, it turns off after
30 seconds. When the auto-off function is activated, the iron temperature indicator light flashes.

DRY IRONING

Plug the power cord into the mains socket. Set the steam adjustment selector (C) to the symbol (3% ). Set the
temperature control knob (J) according to the type of fabric to be ironed. Wait a few minutes, until the soleplate
reaches the set temperature.

VERTICAL IRONING

This special ironing procedure is used to remove creases from curtains, fabrics, etc. Set the ironing tempera-
ture by turning the control knob (J) past the symbol (++¢). Place the curtain or fabric the way you want to iron it
vertically, then press the steam supply button. If the temperature indicator light is on, do not press the steam
supply button for more than three times in a row.

Attention
Do not iron fabrics held by other people.

AFTER IRONING

Turn the temperature control knob (J) to “MIN”.

Unplug the power cord from the mains socket.

Place the iron in vertical position and let it cool down.

Empty the tank: open the water tank filling lid (B),turn the iron upside-down and let water drain (Fig. 7).

Attention
Let the iron cool down before emptying the tank. Danger of burns.

Wind the power cord around the iron without tightening too much (Fig. 8). Store the iron in vertical position
(Fig. 6).
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CLEANING AND MAINTENANCE

Attention
Before cleaning the iron, ensure it is disconnected from the power supply and has completely cooled
down.

Attention
Never plunge the appliance in water or other liquids.

A Attention
Check the condition of the power cable of your appliance on a regular basis before using it and, if it is
damaged, take it to the service centre closest to you to have it replaced only by specialised personnel.

Self-cleaning system

We recommend to regularly carry out this operation (once or twice a month) to extend the life of your iron.
Fill the water tank for a quarter using the measuring tool (N) provided (Fig. 5).

Place the iron on a stable surface, upright on the iron rest (G).

Plug the power cord into the mains socket.

Make sure the steam adjustment selector is set to the symbol ().

Turn the temperature control knob to “MAX”.

Let the iron heat up until the indicator light (H) turns off a second time.

Turn the temperature control knob to “MIN”.

Unplug the iron and hold it in horizontal position over a sink.

Press the self-cleaning button (K) and keep the iron in horizontal position.

Steam and boiling water will come out of the holes of the soleplate. They will thus remove lime deposits and
impurities that have accumulated inside the tank.

Gently move the iron back and forth until the tank is completely empty.

At the end of the self-cleaning procedure, set the steam adjustment selector back to the symbol ().
Place the iron upright on its rest and wait for the soleplate to cool down completely.

Make sure the soleplate is completely dry before storing the iron.

Before using the iron again, try it on an old piece of cloth to make sure the soleplate and the tank are
clean, as well as to allow the vaporization of residual water.

Cleaning the soleplate and the external surface

A Attention
Do not use abrasive agents to clean the soleplate. Keep the soleplate smooth: avoid contact with metal
objects.

Any deposits and other residual material on the soleplate can be removed using a cloth soaked in a water
and vinegar solution.

Clean plastic parts using a damp, non-abrasive cloth and dry them with a dry cloth.

Failure to comply with such rules will cause the warranty to be void.

16



A PROPOS DU MANUEL

Cet appareil a été réalisé en conformité avec les Normes européennes spécifiques en vigueur, afin de proté-

ger l'utilisateur autant que possible contre les dangers potentiels. Méme si vous connaissez ce type d'appareil,

lisez attentivement ce manuel avant ['utilisation. N'utilisez I'appareil que pour ce qu'il a été congu, afin de

prévenir les accidents et les dommages. Gardez ce livret a portée de main pour les futures consultations. Si

vous décidez de donner cet appareil & d'autres personnes, n'oubliez pas d'inclure également ces instructions.

Les instructions sont disponibles sur le site Web du fabricant.

Les informations reportées dans ce manuel sont marquées des symboles suivants qui indiquent: (4
L

Danger pour les enfants
Risque de brilure

Danger électrique
Attention - dommages matériels

A Danger résultant d’autres causes
UTILISATION PREVUE

Vous pouvez utiliser cet appareil pour repasser tout type de vétement, rideaux et tissus a sec ou a la vapeur et
méme en position verticale, en suivant les instructions figurant sur I'étiquette. Les tissus doivent étre repassés
sur une surface stable a utiliser a la fois pour soutenir les tissus et pour déposer le fer lors du changement
de vétements.

Toute autre utilisation de I'appareil n'est pas prévue par le Fabricant, qui n'accepte aucune responsabilité pour
les dommages de toute nature causés par une mauvaise utilisation de I'appareil. Toute mauvaise utilisation
de I'appareil entraine l'annulation de la garantie.

RISQUES RESIDUELS

Danger - Risque de brilures

Les caractéristiques de fabrication de I'appareil, couvertes par cette publication, ne protégent pas
['utilisateur d'un éventuel contact avec la semelle chaude du fer pendant I'utilisation ou pendant plu-
sieurs minutes aprés I'arrét. Ne dirigez pas le jet de vapeur vers des parties du corps ou des animaux
domestiques.

AVERTISSEMENT - RISQUE DE BLESSURES
Apres avoir éteint le fer et 'avoir débranché de la prise de courant, laissez-le reposer sur une surface
stable et surtout hors de la portée des enfants.

AVERTISSEMENT POUR LA SECURITE

LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS.

* Cet appareil a été congu pour un usage privé uniquement et est donc considéré
comme inadapté a des fins commerciales ou industrielles.

* Conservez I'emballage d'origine. Notre service gratuit ne couvre pas les dom-
mages résultant d'un emballage inadéquat du produit lorsqu'il est renvoyé a un
Centre de Service Agréé.

« L'utilisation d'accessoires non recommandés ou non fournis par le fabricant de
I'appareil peut comporter des risques d'incendie, de choc électrique ou de bles-
sure.
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A Danger pour les enfants

* Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites
ou qui manquent d'expérience et de connaissances, sauf si elles ont été super-
visées ou ont regu des instructions concernant ['utilisation de I'appareil par une
personne responsable de leur sécurité.

* Les enfants doivent toujours étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

* Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par les enfants, a moins
qu'ils aient plus de 8 ans et soient surveillés par un adulte.

*Ne laissez pas le fer et le cordon d'alimentation a la portée des enfants de moins
de 8 ans, si le fer est branché a la prise ou pendant qu'il refroidit.

* Les éléments de 'emballage ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants
car ils représentent une source de danger.

*Lorsqu'on décide de jeter cet appareil, il est recommandé de couper le céble
d’alimentation pour le mettre hors fonction.

* |l est également recommandé de protéger les parties susceptibles de constituer
un danger, spécialement pour les enfants qui pourraient se servir de I'appareil
pour jouer.

A Danger électrique

« L'utilisation de rallonges non approuvées par le fabricant peut provoquer des
dommages matériels et des blessures.

* Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
par son Service d'Assistance Technique ou par une personne de qualification
similaire afin d'éviter tout danger.

* Ne mettez jamais de piéces sous tension en contact avec I'eau : un court-circuit
peut se produire !

* Ne trempez pas I'appareil dans I'eau ni dans tout autre liquide.

*Ne commencez pas a repasser avec les mains mouillées ou les pieds nus.

Danger résultant d’autres causes

* Allumez I'appareil uniquement lorsqu'il est en position de travail.

* Remplissez le réservoir d'eau avant de démarrer I'appareil. Assurez-vous que l'ap-
pareil est débranché de I'alimentation électrique avant de remplir le réservoir d'eau.

* Lors du remplissage du réservoir d'eau, utilisez toujours l'outil de mesure fourni.
Ne placez jamais le fer directement sous le robinet.

* Aprés avoir rempli le réservoir, fermez le couvercle en vous assurant qu'il est
parfaitement fermé.

* Lorsqu'il est utilisé pour la premiére fois, |'appareil peut dégager un peu de fu-
mée : il n'y a pas lieu de s'inquiéter. Cet effet transitoire est parfaitement normal,
car certaines pieces ont été légérement lubrifiées, et disparaitra rapidement.
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* Pendant |'utilisation, placez I'appareil sur une surface horizontale et bien éclairée.

*Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché.

« L'appareil doit étre utilisé et posé sur une surface stable et horizontale.

* Lorsque vous placez le fer sur son support d’appui, assurez-vous qu'il se trouve
sur une surface stable.

* Lorsque vous devez partir, méme pour une courte période, éteignez I'appareil,
rangez-le sur son support d’appui et débranchez toujours le cordon d'alimenta-
tion électrique.

*L'appareil ne doit pas étre utilisé s'il est tombé, s'il y a des signes visibles de
dommages ou de fuites d'eau. Pour éviter tout accident, toutes les réparations,
y compris le remplacement du cordon d'alimentation, doivent exclusivement étre
effectuées dans un Centre de Service Agréé ou par du personnel qualifié.

* N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation apparait endommagé, avec
des piéces montrant des brilures, etc. Toute réparation ou remplacement du cor-
don d'alimentation doit étre effectué uniquement par un Centre de Service Agréé
Kenwood. Sinon, la garantie peut étre révoquée.

Risque de brilure

* N'essayez jamais de repasser des vétements lorsqu'ils sont portés.

* Ne touchez pas les parties métalliques du fer a repasser pendant son fonction-
nement et pendant plusieurs minutes aprés son arrét, car cela pourrait provoquer
des bralures.

*Ne dirigez pas le jet de vapeur vers des parties du corps ou des animaux do-
mestiques.

Attention - dommages matériels

* Retirez toutes les étiquettes et protections de la semelle avant d'utiliser I'appareil
pour la premiére fois.

* Déroulez toujours le cordon d'alimentation avant I'utilisation.

« L'utilisation de rallonges non approuvées par le fabricant peut provoquer des
dommages matériels et des blessures.

*N'utilisez pas d'eau gazeuse. Si votre approvisionnement en eau est trés cal-
caire, nous vous suggérons d'utiliser a la place de I'eau déminéralisée.

* Ne laissez pas le fer toucher le cordon d'alimentation lorsqu'il est chaud.

* Ne pliez pas la protection du cordon d'alimentation lorsque le cordon d'alimentation
est enroulé autour du fer : le cordon d'alimentation pourrait se casser avec le temps.

* Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher I'appareil.

*Ne versez pas de vinaigre, de produits de détartrage ou d'autres substances
parfumées dans le réservoir. Sinon, la garantie peut étre révoquée.

* Aprés avoir débranché I'appareil et refroidi toutes ses piéces, I'appareil ne doit
étre nettoyé qu'avec un chiffon non abrasif et Iégérement humide. N'utilisez ja-
mais de solvants, car ils peuvent endommager les parties en plastique.

* N'enroulez pas le cordon d'alimentation autour de la semelle lorsque le fer est chaud.
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* Ne mettez pas la semelle en contact avec des surfaces métalliques.

* Avant de remplir le réservoir d'eau ou avant de vider le réservoir, éteignez tou-
jours l'appareil en tournant le bouton de réglage de la température sur "MIN" et
débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

*Ne laissez pas |'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc).

* Pour une élimination appropriée du produit conformément a la directive
‘e européenne 2012/19/UE, veuillez lire la notice dédiée jointe au produit.

*CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

Remarque : lors de la premiére utilisation du fer, essayez-le sur un vieux morceau de tissu pour vous
assurer que la semelle et le réservoir d'eau sont parfaitement propres.

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

A - Buse de pulvérisation

B - Couvercle de remplissage du réservoir d'eau
C - Sélecteur de réglage de la vapeur

D - Bouton de livraison de vapeur

E - Bouton de pulvérisation

F - Protection du cordon d'alimentation

G - Support d’appui du fer

H - Voyant de température du fer

| - Repeére de référence pour régler la température
J - Bouton rotatif de réglage de la température
K - Bouton d’auto-nettoyage

L - Réservoir

M - Semelle

N - Outil de mesure

MODE D’EMPLOI

Remplissage du réservoir
Attention
Assurez-vous que I'appareil est débranché de I'alimentation électrique avant de remplir le réservoir d'eau.

Réglez le sélecteur de réglage de la vapeur (C) sur le symbole () (Fig. 2).

Ouvrez le couvercle (B) en le tirant vers le haut.

Remplissez le réservoir avec de I'eau du robinet a 'aide de l'outil de mesure (N) fourni (Fig. 5), jusqu'a
atteindre le niveau maximum. Si votre approvisionnement en eau est tres calcaire, utilisez de I'eau déminéra-
lisée. Fermez a nouveau le couvercle (B).

Ne dépassez JAMAIS le niveau MAX lors du remplissage du réservoir.

Ne versez pas de vinaigre, de produits de détartrage ou d'autres substances parfumées dans le réser-
voir. Sinon, la garantie peut étre révoquée.

Si vous devez ajouter de I'eau pendant le repassage, éteignez toujours I'appareil et débranchez le cordon
d'alimentation de la prise électrique avant de remplir le réservoir d'eau.
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Démarrage de I'appareil

Lors de la premiére utilisation du fer a repasser, de la poudre blanche peut s'échapper de la semelle.
Cet effet est normal et disparaitra aprés avoir livré quelques coups de vapeur.

Lorsque vous utilisez le fer pour la premiére fois, vous pouvez remarquer un retard dans la formation
de vapeur. Cet effet est normal et est dii au fait que I'eau commence a circuler dans le fer. Vous devrez
peut-étre appuyer plusieurs fois sur les boutons de vapeur et de pulvérisation pour qu'ils fonctionnent
correctement.

Placez le fer debout sur le support d’appui (G) (Fig. 6).

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise électrique.

Le voyant de température (H) s'allume.

Pour sélectionner la température souhaitée, tournez le bouton de réglage de la température (J) jusqu'a ce qul'l
soit aligné avec le repére de référence (1) sur le fer.

Lorsque I'appareil atteint la température sélectionnée, le voyant de température (H) s'éteint (pendant le re-
passage, le voyant de température s'allume et s'éteint périodiquement, indiquant I'action du fer qui maintient
la bonne température).

Suivez les instructions indiquées sur I'étiquette de I'article a repasser, en faisant correspondre les points sur
le fer avec ceux indiqués sur I'étiquette.

CONSEILS D’UTILISATION

Afin de ne pas compromettre la couche antiadhésive, ne passez pas la semelle du fer sur les ferme-
tures a glissiére ou d’autres objets en matériau dur.

Répartissez les articles a repasser selon le type de matériau : laine avec laine, coton avec coton, etc.
Etant donné que le chauffage de la semelle du fer se produit beaucoup plus rapidement que son refroidisse-
ment, il est conseillé de commencer a repasser tous les tissus qui nécessitent de températures plus basses,
puis de passer au repassage des tissus qui nécessitent progressivement de températures plus élevées. Sile
tissu est composé de plusieurs types de fibres, réglez toujours la température en fonction de la fibre nécessi-
tant moins de chaleur. Par exemple, si le matériau est composé a 70% de matériau synthétique et a 30% de
coton, réglez le bouton de réglage de la température sur la position (¢) (voir tableau) sans vapeur, c'est-a-dire
la température pour les tissus synthétiques.
Si vous ne connaissez pas la composition de 'article a repasser, choisissez une partie de I'article qui ne sera pas
visible. Faites un essai de repassage sur cette partie pour établir la température appropriée (commencez tou-
jours par une température relativement basse et augmentez jusqu'a ce que la température idéale soit atteinte).
Les articles en laine pure (100%) peuvent étre repasses avec le fer réglé sur I'une des positions de vapeur.
Pour éviter que la laine pure, la soie et les matiéres synthétiques ne deviennent brillantes, nous vous recom-
mandons de les repasser a I'envers. Pour les autres matériaux, en particulier le velours, qui peuvent devenir
trés brillants, recouvrez-les d'un chiffon et repassez-les dans un seul sens, en appliquant une légére pression.
Le fer doit étre constamment déplacé sur le tissu.

Ce symbole sur ['étiquette indique que l'article ne peut pas étre repassé ! (Par exemple chlorofibre,

élastodiéne).
Instructions de repassage des étiquettes Type de tissu Thermostat
= Tissus synthétiques/Soie o
Ja) Laine o
= Coton ose
Lin MAX
K La marque sur ['étiquette signifie ne pas repasser
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REPASSAGE A VAPEUR

Le repassage a la vapeur n'est possible qu'a des températures élevées.

Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'eau a l'intérieur du réservoir.

Placez le fer debout sur le support d’appui (G).

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise électrique.

Réglez le bouton de réglage de la température (J) sur la position (+*) ou plus.

Lorsque le voyant de température (H) s'éteint, placez le sélecteur de réglage de la vapeur (C) sur la position
souhaitée. Pour obtenir une livraison de vapeur maximale, placez le sélecteur sur le symbole (€).

Lorsque le sélecteur est placé sur le symbole (3%), la vapeur n'est pas livrée (Fig. 2).

Ce modeéle est équipé d'un systéme anti-goutte qui empéche automatiquement le passage de I'eau du
réservoir vers les trous de la semelle. Le systéme anti-goutte désactive automatiquement la fonction
vapeur si la température du fer est trop basse.

Coup de vapeur

S'ily a de I'eau dans le réservoir et que la température est réglée sur (*+¢) ou a un niveau supérieur, appuyez
simplement sur le bouton de livraison de vapeur (D).

Bouton de pulvérisation

Assurez-vous que le sélecteur de réglage de la vapeur est réglé sur le symbole (3% ) et qu'il y a de I'eau dans
le réservoir.

Appuyez sur le bouton de pulvérisation (E).

Pour activer cette fonction, il peut étre nécessaire d'appuyer plusieurs fois sur le bouton de pulvérisation.

Fonction d'arrét automatique
Si 'appareil est allumé mais n'est pas utilisé, la fonction d'arrét automatique s'active pour protéger le fer et
économiser de I'électricité. Si le fer est laissé en position verticale, il s'éteint aprés 8 minutes. Si le fer est lais-

sé en position horizontale, il s'éteint apres 30 secondes. Lorsque la fonction d'arrét automatique est activée,
le voyant de température du fer clignote.

REPASSAGE A SEC

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise électrique. Réglez le sélecteur de réglage de la vapeur (C) sur
le symbole (3% ). Réglez le bouton de réglage de la température (J) en fonction du type de tissu a repasser.
Attendez quelques minutes, jusqu'a ce que la semelle atteigne la température réglée.

REPASSAGE VERTICAL

Cette procédure de repassage spéciale est utilisée pour éliminer les faux plis des rideaux, tissus, etc. Réglez
la température de repassage en tournant le bouton de commande (J) au-dela du symbole (¢¢). Placez le
rideau ou le tissu comme vous voulez le repasser verticalement, puis appuyez sur le bouton de livraison de
vapeur. Si le voyant de température est allumé, n'appuyez pas sur le bouton de livraison de vapeur pour plus
de trois fois de suite.

Attention
Ne repassez pas de tissus détenus par d'autres personnes.

APRES LE REPASSAGE

Tournez le bouton de réglage de la température (J) sur « MIN ».

Débranchez le cordon d’alimentation de la prise électrique.

Placez le fer a repasser en position verticale et laissez-le refroidir.

Videz le réservoir : ouvrez le couvercle de remplissage du réservoir d'eau (B), retournez le fer a repasser et
laissez I'eau s'écouler (Fig. 7).

Attention

Laissez le fer refroidir avant de vider le réservoir. Danger de br(ilures.
Enroulez le cordon d'alimentation autour du fer sans trop serrer (Fig. 8). Rangez le fer en position verticale (Fig. 6).
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Attention
Avant de nettoyer le fer a repasser, assurez-vous qu'il est débranché de I'alimentation électrique et qu'il
a compléetement refroidi.
Attention
Ne plongez jamais d’appareil dans I'eau ou dans tout liquide.

A Attention
Vérifiez réguliérement la condition du cordon d'alimentation de I'appareil avant de I'utiliser. S'il est
abimé, amenez I'appareil au centre d'assistance le plus proche pour que le personnel spécialisé le
remplace.

Systéme d’auto-nettoyage

Nous vous recommandons d'effectuer réguliérement cette opération (une ou deux fois par mois) pour prolon-
ger la durée de vie de votre fer.

Remplissez un quart du réservoir d'eau a l'aide de I'outil de mesure (M) fourni (Fig. 5).

Placez le fer sur une surface stable, debout sur le support d'appui (G).

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise électrique.

Assurez-vous que le sélecteur de réglage de la vapeur est réglé sur le symbole (33 ).

Tournez le bouton de réglage de la température sur « MAX ».

Laissez le fer chauffer jusqu'a ce que le voyant (H) s'éteigne une deuxieme fois.

Tournez le bouton de réglage de la température sur « MIN ».

Débranchez le fer et maintenez-le en position horizontale au-dessus d'un évier.

Appuyez sur le bouton d’auto-nettoyage (K) et maintenez le fer a repasser en position horizontale.

De la vapeur et de I'eau bouillante sortiront des trous de la semelle. lls élimineront ainsi les dépdts de calcaire
et les impuretés qui se sont accumulés a l'intérieur du réservoir.

Déplacez doucement le fer en avant et en arriére jusqu'a ce que le réservoir soit completement vide.

Alafin de la procédure d'auto-nettoyage, redéplacez le sélecteur de réglage de la vapeur sur le symbole (3% ).
Placez le fer debout sur son support d’appui et attendez que la semelle refroidisse complétement.
Assurez-vous que la semelle est complétement séche avant de ranger le fer.

Avant de réutiliser le fer, essayez-le sur un vieux morceau de tissu pour vous assurer que la semelle
et le réservoir sont propres, ainsi que pour permettre la vaporisation de I'eau résiduelle.

Nettoyage de la semelle et de la surface externe

Attention
N'utilisez pas d'agents abrasifs pour nettoyer la semelle. Gardez la semelle lisse : évitez tout contact
avec des objets métalliques.

Tous les dépbts et les autres matiéres résiduelles sur la semelle peuvent étre enlevés a l'aide d'un chiffon
imbibé d'une solution d'eau et de vinaigre.

Nettoyez les parties en plastique avec un linge humide non abrasif et séchez-les avec un linge sec.

Le non-respect de ces régles entrainera l'annulation de la garantie.
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